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2. Jodohkan barisan berikut dengan rumus suku ke-n
B 5, 9, 13, 17> Ui 5266

|1471

c. [-4,-2,0, :>

Un=n(N +3)

(4, 10, 18,§>

3. Pilihlah jawaban yang benar !
Rumus U, dari barisan bilangan 3, 8, 13, 18, ... adalah ...

(A. 3n+5]
(B. 2n + 3]
<8
[

Uy,=3n-2

5n - 2 |
D. 4n+1)
4. Pilihlah Jawaban yang benar !
Di aula sekolah terdapat 12 baris kursi yang diatur pada
setiap baris mulai yang terdepan dan berikutnya selalu
bertambah 5 kursi. Jika banyak kursi paling belakang 62
kursi, maka banyak kursi seluruhnya di aula sekolah tersebut
adalah ....
A. 684
B. 600
C. 414
D. 345




